
令和２年度 学芸会保護者アンケート結果（報告）       １１／１６現在 

内海小学校 

＜回答数 10６／１５０＞ 

１ 学芸会を観覧されましたか。 

 

２ 児童の様子をどのように感じられましたか。 

 

３ 次年度の学芸会の実施日についての希望 
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・土曜日午前中開催で、95％の保護者が参観

されました。 

・一世帯２名までを守っていただき、ほぼ座

って参観していただくことができました。 

・換気のため場内は例年より明るく、保護者

席も間隔をとっていたため、児童の顔がよ

く見えたことが好評でした。 

○子どもたちが感染症対策に順応しており、

とても良かった。感動しました。 

〇いままでは、より多くの観客に見てもらう

ため、今後は、保護者向けでよい。 

〇６年生準備中のスライドはよいアイデア。 

○１年生とは思えないくらいしっかりしてび

っくりした。一人一人への指導に感謝しま

す。 

〇しゃべる場面が意外に多く、最初から最後

まで飽きずに見られた。 

〇感染症対策の窮屈さはなく、児童がのびの

びしていたのがよい。 

〇「劇」から「合奏」に変わりどんな感じにな

るかと思っていたら、予想以上にステキな

演奏で感動しました。 

〇準備時間が短い中で、それを感じさせない

素晴らしいパフォーマンスだったと思いま

す。指導の下、児童も個々に責任をもち、よ

く努力したのだと感じた。 

 

 
・コロナが続くなら、土曜開催にする必然性

はなく、授業参観の一部として行えば良い。

感染が落ち着いたらどちらでもよい。 

・土曜日開催だと、代休が発生し、仕事をして

いる保護者に負担がある。 

・平日開催だと、都合がつかない保護者が多

いのではないか。 

 



４ 次年度、平日の学習発表会とすることをどう思うか。 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他の自由表記＞ 

〇 密を避ける対策をして、安心して見られた。学芸会が無事行われたことがよかった。 

○ 入口と出口が別々で、（混雑なく）安心した。一部守っていない人もいた。 

○ 観覧を対象学年のみとするなど、感染予防に対する配慮に感謝します。 

○ （一度に入場できる）保護者の数を制限したので、例年より前で座席がしっかり確保され観やすくよかっ

た。席がきちんと互い違いになっているとさらにいいと思う。 

○ 可能な限りの感染症対策を行っていただいた中での学芸会でしたが、現状ではベストな方法であったと感

じています。行事がどんどん縮小される中、子どもたちも親たちにもよい思い出となったと思います。 

● ワクチンの開発などにより、現状ほど対策を必要としなくなる可能性もあり、状況を見ながら判断してい

ただきたい。子どもたちにとって成長のチャンスと考えるので、来年・再来年は従来通りの学芸会が実施で

きる世の中になっていることを願っています。 

● 行事の度に思うことだが、学校がビデオ撮影し、動画配信や別室への同時中継してもらえるとありがたい。

後列では撮影ができない。各家庭で撮影するのは今時ナンセンスだと思います。 

● 他学年の発表が観られなかったのは残念でした。学芸会はアート面で子どもが成長する場でもあり、教科

書外の学びが魅力と思っている。 
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○ 学芸会より学習発表会の方が子どもたちの出番に差がなくてよい。 

・ 午前中に集中して終わらせてほしい。 

・ 勤務の関係で一概にいえないのではないか。待ち時間は短くしてほしい。 

・ 個人的には平日の方がありがたいが、逆の人もいるのでどちらとも言えない。 

・ 親としては自分の子どもがしっかり観られる方がよいが、子どもたち同士が観られないのはさびしい。

（平日の学習発表を実施した）他校では、見応えがなくなり残念という意見も聞く。 

● 学年別の授業参観では、先生方の意欲も変化を与えるのではないかと思う。さびしい気がする。 

● 学芸会は、「特別な日（イベント）」という方がやる気が出る。親だけでなく、祖父母が観覧しやすい雰

囲気もほしい。親に見せるだけのものとは思わない。他学年の発表を見て考えることも大事、自分たち

の枠だけでよいものか。コロナ禍が収まっていれば、全学年の発表が見られる従来通りがよい。 

☆ ご多用の中、貴重なご意見を多数ありがとうございました。今後、ＰＴＡ委員・学校評議員等の皆様のご意見も伺いながら、 

次年度の教育計画に照らし、実施案を作成して参ります。今後も、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 


